SZPITAL KLINICZNY CEGLANA

D/ZP/381/72B/15 Katowice 21.09.2015

Do wszystkich wykonawcow

Dotyczy odpowiedzi na pytania w postepowaniu w trybie przetargu nieograniczonego
na dostawe sprzetu jednorazowego do wkiué

1. E:ie - Czeé¢ nr 7 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie dwich wezykow: 125
i

i 25cm co w sumie daje dtugos¢ 150 cm. Kazdy z wezykéw posiada jeden zawdr zwrotny, wiec w
eniu spetniajg ta sama funkcje co wezyk 150cm z dwoma zaworami zwrotnymi. taczniki te
sg| réwniez w peini kompatybilne z strzykawkami automatycznymi firmy Urlich. Zgoda na nasza
prosbe umotzliwitaby wigkszej ilosci oferentom ztozenie ofert atrakcyjnych pod wzgledem ceny,
gzloréw funkcjonalno - uzytkowych oraz jakosci.

powiedz: Zamawiajagcy wymaga zaoferowania weZyka zgodnego z opisem w specyfikacji
istotnych warunkéw zamowienia.

Pytanie — dot. czesci 1 poz.10 — system do pobierania krwi — Czy Zamawiajacy dopusci
probéwko-strzykawki do hematologii z EDTA o poj. 1-1,6ml kompatybilne z igtg systemowa
opjsang w pkt.14 tabeli asortymentowo — cenowej?

DdpowiedZ: Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie probéwki opisanej w pytaniu.

fanie- dot. wzoru umowy par.2 pkt.10 - prosimy o modyfikacje pkt.10 i dopisanie
..... )koszty transportu (....) przy czym wartos¢ zamowienia jednostkowego nie powinna by¢
mniejsza niz 150,00zt netto”. Prosbe motywujemy tym ,ze dla zaméwien ponizej 150,00zt koszty
portu, na ktére skladajg si¢ m.in. koszty opakowania transportowego, robocizny, koszty
drukowania listéw przewozowych, koszty dostarczenia towaru do przewoznika, sa wyzsze niz

Pytanie - CzeSC 2, poz. 1,2-Czy Zamawiajacy wymaga, aby strzykawki posiadaly rozszerzona
kale 2ml-2,5 ml, 5mi-6ml. Pozostate parametry zgodne z SIWZ.

Ddpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza zaoferowanie strzykawek z rozszerzong
aly opisang w pytaniu.

Pytanie - Czes¢ 3, poz. 1-4-Czy Zamawiajgcy wymaga, aby strzykawki posiadaly rozszerzona
skale 2-3 mi, 5-6ml, 10-12ml, 20-24 mi. Pozostate parametry zgodne z SIWZ.
Ddpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga ale dopuszcza zaoferowanie strzykawek z rozszerzong

alg opisang w pytaniu.

Pytanie - CzesS¢ 3, poz. 11-Czy Zamawiajacy wymaga, aby przyrzady do przetaczania ptynéw

iaty logo producenta na zaciskaczu rolkowym, w celu tatwiejszej identyfikacji produktu.
Ddpowiedz: Zamawiajagcy nie wymaga oznakowania opisanego w  pytaniu,
ale dopuszcza zaoferowanie aparatu do przetaczania plynu z logo producenta.

tanie - CzeS¢ 5, poz. 8 - Zwracam sie z prosba o wydzielenie wyzej wymienionej pozygii i
qczenie jej do pakietu — czeSC€ 6- kaniule. Prosba jest zasadna ze wzgledu na kompatybiinosé
rtymentu (kaniule- koreczki do kaniul).

Ddpowiedz: Zamawiajacy nie wprowadza zmian w specyfikagji istotnych warunkéw zamdwienia
w zakresie objetym pytaniem.

lanie - Czes¢ 6, poz. 2-Zwracam sig z prosbg o wydzielenie w/w pozydcji z pakietu. Pozwoli to
zlozenie Panstwu korzystnej jakosciowo i cenowo oferty.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wprowadza zmian w specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia
w zakresie objetym pytaniem.




nie — Pakiet 6 poz. 1 -Prosze o dopuszczenie kaniul : ,Kaniula dozylna bezpieczna, z portem
nym umieszczonym dokfadnie nad skrzydetkami mocujgcymi. Wykonana z poliuretanu
posazona w automatyczny plastikowy zatrzask zabezpieczajgcy igte przed zaktuciem,
uruchamiany zaraz po uzyciu igly. Kaniula posiada nastepujgce cechy zwiekszajace
pieczenstwo i pewnos¢ wkiucia

igta z wygtadzonym tylnym szlifem ostrza;

fagodnie zwezajacy sie koniec kaniuli;

uchwyt zamykany koreczkiem z hydrofobowym filtrem;

oznaczenie przeptywu na opak. jednostkowym;

3 paski kontrastujgce w RTG;

Rozm ry: 0,74x19mm, 0,9x25mm, 1,0x 32mm, 1,3x32mm, 1,3x45mm, 1,5x45mm, 1,75x45mm ,
2,0x4 mm”

Odpo iedz: Zamawnajqcy wymaga zaoferowania kaniul zgodnych z opisem w specyfikacji istotnych
waru kow zamdwienia.
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ie— Pakiet 6 poz. 1 -Prosze o dopuszczenie kaniul : Kaniula dozylna bezpieczna, z portem
)cznym umieszczonym dokfadnie nad skrzydetkami mocujgcymi. Wykonana z poliuretanu
wyposazona w plastikowy, delikatny zatrzask zabezpieczajacy igle przed zaktuciem , uruchamiany

zaraz po uzyciu igly.

io.

Kanlula posiada nastepujace cechy zwiekszjace bezpleczenstwo i pewnos¢ wkiucia:

| igta z wygtadzonym tylnym szlifem ostrza;

- {agodnie zwezajacy sie koniec kaniuli;

. uchwyt zamykany koreczkiem, z zastawka antyzwrotna,

. oznaczenie przeplywu na opak. jednostkowym;

® - 4 paski kontrastujace w RTG;

Rozmlary 0,8x25mm; 1,0x32; 1,2x32; 1,2x45mm; 1,5x45; 1,7x 45mm; 2,0x45mm.

Odpowiedz: ZamaW|a]qcy wymaga zaoferowania kaniul zgodnych z opisem w specyfikacji istotnych
warunkow zamoéwienia.

11. Pyhme Pakiet 5 poz.3-Zwracamy sie do Zamawiajacego o wyrazenie zgody na zaoferowanie
Pesety jednorazowego uzytku sterylnej o diugosci okoto 12,5 cm.
Odpowied#: Zamawiajacy wymaga zaoferowania pincety medycznej zgodnej z opisem
w specyf' kacji istotnych warunkéw zamowienia.

12. Pytanie — do umowy:§5 punkt 1a):Czy Zamawna_]qcy wyrazi zgode na zmiane zapisu z W
wysokoscn 0,5% wartosci brutto danego zamdwienia czesciowego” na ,w wysokosci 0,5% wartosci
brutto niezrealizowanego zamodwienia”™?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wprowadza zmian we wzorze umowy w zakresie objetym

pytaniem.

13. Pytanle — do umowy:85 punkt 1b):Czy ZamaW|ancy wyrazi zgode na zmiane zapisu z ,w
wysokosci 0,5% wartosci brutto danego zaméwienia czesciowego” na ,w wysokosci 0,5% wartosci
brutto niezrealizowanego zaméwienia”?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wprowadza zmian we wzorze umowy w zakresie objetym

py;aniem.

14. Pytame — do umowy:85 punkt 1c):Czy Zamawiajgcy wyraZI zgode na zmiane zapisu
z ,w wysokosci 10% kwoty wynagrodzema brutto (za dang czes¢ zamdwienia)” na ,w wysokosci
10% wartosci brutto (mezrealzzowanej czesci zamdwienia)”?

Odpowiedz: Zamawiajagcy nie wprowadza zmian we wzorze umowy w zakresie objetym

pytamem

15. Pytame — Cze8¢ 2, poz. 1: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie strzykawki
o] po;emnosa 3ml, spetniajgcej pozostate wymagania zgodne z SIWZ?
Odpow:edz Zamawiajacy wymaga zaoferowania strzykawki 2 mi, ale dopuszcza skale
rozszerzong do 2,5ml ( odp. na pyt. 4) i 3ml.




16.

Pytanie — Czes¢ 5, poz. 6:Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie pojemnika
transportowego na 4 sztuki szkietek, spetniajacego pozostate wymagania zgodne z SIWZ?
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zaoferowania pojemnika transportowego zgodnego z opisem
wspecyfikagji istotnych warunkéw zamdwienia.

. Pytanie — Czy Zamawiajgcy dokona modyfikacji zapiséw wzoru umowy w § 3 ust. 5 poprzez

wprowadzenie nastepujacego zapisu: Za date dokonania platnosci uznaje sie date uznania
rachunku bankowego Wykonawcy

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wprowadza zmian we wzorze umowy w zakresie objetym
pytaniem.

. Pytanie — W celu zapewnienia réwnego traktowania stron umowy i umozliwienia wykonawcy

sprawdzenia zasadnoSci reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 4 ust. 2 projektu umowy
5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamagcji

Odpowiedz: Zamawiajagcy nie wprowadza zmian we wzorze umowy w zakresie objetym
pytaniem,

- Pytanie — Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien

projektu przysztej umowy w zakresie zapiséw § 5 ust. 1 pkt. a, b

Wykonawca zaptaci Zamawiajgcemu kary umowne :
a) w wysokosci 0,5% wartosci brutto danego zaméwienia czesciowego - za kazdy dzien
opéznienia w zrealizowaniu dostawy czeéciowej, ,_jednak nie wiecej niz 10% wartosci brutto
danego zamdwienia czeSciowego

- b) w wysokosci 0,5% wartosci brutto reklamowanego przedmiotu danego zaméwienia

czeSciowego — za kazdy dzien op6znienia w realizacji obowigzkéw okreslonych w § 4 ust. 3
niniejszej umowy, jednak nie wiecej niz 10% wartosci brutto reklamowanego przedmiotu
zamowienia

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wprowadza zmian we wzorze umowy w zakresie objetym

pytaniem.
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